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Választás előtt
Á  FSSR  timifoarái kerülete közgyűlésre 

é? ezzel együtt választásra készül.
. Ezen, sportéletünk irányítására, fejlődé
sére döntő hatással levő esemény előtt fel 
kell emelnünk szavunkat, hogy .rámutatva 
az elmúlt év hibáira, irányt adjunk.a jövőre' 
nézve,’. 1 •
■ A múltba tekintve első megállapításunk, 
hogy á kerület nem végzett kielégítő mun
kát. Nem volt programra ja, melynek cél
tudatos lebonyolítását eszközölhette volna, 
s az egyesületek előtt nem volt meg az a 
tekintélye, aminek meg kellett volna lenni. 
Hiányzott a tagokból a közmunka, iránti 
lelkesedés: a működés inkább személyek 
és; égyesületek harca' volt, mint tudatos 
munka. -  '

Az ügyek ötletszerűen kerültek elő, hogy 
azután újra a feledés homályába merülje
nek s ez volt az oka, hogy a fegyelmi 
bizottságnak, céltalan volt a működése. -

A  jövő szövetség dolga lesz ezeket a “ 
. hibákat rendbehozni..•;

A r  uj embereE ■ akik : bekerülnOt. ■ első 
sórfen-a munka emberei légyének'. Ne az 
legyen az.-irányadó, hogy egyesületének 
megbízható, mindenütt az egyesület érde
két néző tagja-e az-illető, akit a szövet
ségbe megválasztanak, hanem az, hogy az 
általános sportérdekeket szivén viseli-e az 
illető, van-e benne elég erkölcsi' erő az 
egyesületi érdek főié emelkedve az álta
lános sportérdekekért küzdeni, ;

- A- múltban mindig azt keresték, hol 
lehet olyan nyílást találni, amelyen át le
het csúsztatni az egyes zavaros eseteket, a 
jövő programmja az ilyen esetek kiküszö- 

• Bölcse legyen. ~ - -
Tekintélyt kell szerezni á szövetségnek, 

amelyet mindenki, még az 'intéző urak is 
respektáljanak. •

Ehhez az első lépés, hogy aktív mű
ködő sportember a szövetségben tiszt
séget ne viseljen. Nem lehet kívánni, hogy 
az aktív működő elválassza magában a 
sportolót a szövetségi tagtól, s nem lehet 
kívánni, Hogy tekintélye legyen.egy olyan 
szövetségnek, amelyben a sportolók egy 
része is helyet foglal.

A második : hogy a szövetség programm 
alapján dolgozzék. Nem szabad, hogy elő
forduljon egy vándordijas verseny elmara
dása (11X400 m.), nem szabad, hogy a 
szövetség az egyesületi programm össze
állítása után álljon elé uj tervekkel s így 
felforgassa a meglevőt és újat ne hozzon 
helyébe.' ■ ,

Á belső ügykezelésben pedig rend le
gyen. Az ügyiratok, a jegyzőkönyvek 
szabályszerűen kezeltessenek, hozzáférhe
tők legyenek és ne kelljen ügyeket emlé
kezet alapján elintézni. - '

Ebben a tekintetben a múlt mulasztásai 
nagyok, s a jövőben nem szabadj hogy 

''ismétlődjenek. „
Végül fektessen súlyt a szövetség a 

nemzetközi érintkezés felvételére. Hâ  a 
központ nem is intézkedik,' saját hatásr 
körében .tegyen meg mindent, amit’ lehet,

hogy a kerület, vagy a hozzátartozó egye
sületek minél gyakrabban találkozzanak 
a külföld sportolóival. Csak így sikerül a

sport fejlődését előmozdítani, ami pedig 
a Szövetség működésének egyetlen célja 
kell legyen. — ■ . F.
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Január 26-ról 27-re virradó éjszaka 
farkasorditó hideg ereszkedett alá a 
hegyekből. A chamonixi. „jégstadion“ 
pályája kőkeménnyé, tükörsimává fagyott, 
úgy-hogy az 1500-as és íO.QOO-es verseny
nek a lehető legalkalmasabb jégviszonyok 

.kedveztek. :
A nap hősei a 'finnek ~ voltak* Délelőtt 

Thunbergnek a  norvég Larsennel vívott 
nagyszerű párharca és imponáló győzelme 
melegítette föl a fagyoskodó nézőket, a . 
délutánt pedig a két finn» fenomén —•
Thunberg és Skutnabb—■ testvérharca - és 
Thunb'erg íegyőzetése tette: szenzációssá. 

r Délelőtt .futottak le ar 1500 méteres ,oet* 
senyt. ' ■ ■ • ‘ ^ ■ ',  ; ^

Az első futamot a jó'taktikáival, futó 
francia Gégaíií könnyén nyerté gyönge belga 
ellenfelével. De /, Ridder-rel szemben,' a 
másodikban viszont a belga Van Hagen- 
brock csak centiméterekkel tudta megverni 
szívós francia ellenfelét, De Wüde-X.

A harmadik futamban a máris nagy 
nspszeriiáégré szert tett; finn' világbajnok,
Thunbergje len t még a startnál. Honfitársai . 
nagy ovációval fogadták, a norvégek viszont 
Larsenl éljenezték, akit a sors Thunberg 
partneréül jelölt ki.

Start után Thunberg öldöklő iramot 
diktál, de Larsen szorosan a nyomában 
van. Gigászi küzdelem fejlődik ki a két 
nagyszerű futó között. Mindketten pom
pásan veszik a fordulókat, Thunberg nem 
tudja lerázni szívós norvég ellenfelét. A 
közönség óriási izgalomban van, a két 
futót honfitársaik egetverő ordítással biz 
tátják. Végre az utolsó ötszáz méteren 
Thunberg fokozatosan tért nyer, lerázza 
makacs ellenfelét és húsz méterrel nyeri a 
versenyt. Idő: 2 p. 20'8 mp.

Általános a vélemény, hogy nehéz lesz 
túlszárnyalni Thunberget s ezért a többi 
futamban inkább a helyezések kérdése 

j izgatja a közönséget, hogy vájjon sikerül e 
Larssnt, aki Thunberggel vívott párharcá
ban 2 p '  22’3 mp-es időt ért el, leszorítani 
a- második helyről. Előbb a norvég Moen 
próbálja meg, gyönyörű stílusban futva, 
amerikai ellenfelével, a hatalmas testű 
Sfemméfe-el szemben 2 p. 25'6 mp.-et ér el.
Pompás idő, de nem elég Larsen túlszár
nyalására. Majd a franciák reménysége,
Quaglia kísérletezik, de á lett Röumba előtt 
kénytelen meghajolni, kifutott ideje pedig, 
bár francia rekord (2 p. 37 mp), messze 
elmarad Thunberg idejétől.

A 500-as verseny hőse, a fiatal amerikai 
Jeührau} á  norvég Olsen Oszkárral kerül 
össze1. Küzdelmük nagyon szép; jewtraw 
erős iramot diktál dfe a táv hosszú neki 
A gyönyörű stílussal és okos taktikával 
futó norvég az egyenesben behozza, erő
teljes finissel elhúz mellette és 20 méterrel

győz. A látszólag nagyón gyors verseny 
sem hózza meg Larsen idejének leverését, 
a stopperek 2 p. 29 2 mp.-nek mutatják 
Olsen idejét. . v

Még csak a finn Skutnafab lehet vesze
delmes Larsen . .pozíciójára. A norvég 
Stroem-mel vívott erős küzdelme kitűnő 
időeredményt Ígér., A  finnek hangos biz
tatása azonban csak arra jó, hogy' Skutnabb 
nagyszerű finis , után. 15 méterrel , meg
előzze a norvégot a célban (idő 2 p. 26 6 
mp ), de Larsen idejét nem tudja leyerni, 
sot a másik norvég* Moen harmadik-helyét 
sem tudja elhódítani. -

Végeredmény: 1. Thunberg (Finnország)
2 p. 20 8 mp., 2. Larsen (Norvégia) - 2 p. 
22‘3 mp., 3. Moen (Norvégia) .2 p. ,25'6 mp., 

■ ^ S k fd n ah k (Finnország)-^p,-26,6* - 5. '
Stroom (Norvégia) 2; p. 29, mp,,- 6. Olsen 
(Norvégia) 2 p. 29‘2 mp. : ,

. *, ■ ■ ■ ;  ' ■ -T ~ %  ■ '

Délután nagy érdeklődés mellett (1000 
néző), már fél 2 órakor megkezdődött a 
gyorskorcsolyázó mihng utolsó száma, 
a 10.000 méteres' üetldnÿ, amelynek hőseaz 
előző versenyekben is Szenzációsan szereplő 
fiatal finn futó, Skufnabb volt. A  sors hon- ' 
fitársával a „nagy“ Thunherg-ge\ hozta 

■ősszé. ‘ . f'
A két nagyszerű finn futó szemmeliát- 

hatóan arra dolgozott, hogy megdöntse, 
Mathiesen 17 p. 22'6 mp-es világrekordját.

A rekorddöntés azonban elmaradt. Mind 
a két versenyző rekordtempóbaa kezdi a 
versenyt. 3000 méterig együtt haladnak itt 
azonban Skutnabb szívóssága előtérbe 
nyomul, fokozatosan mintegy 50 ' méter 
előnyt szerez. Thunberg nagyszerűen 
finisei, de az előnyt nem tudja behozni., 
Skutnabb ideje 18 p. 04’8 rop , Thunbergé 
18 p. 07.8 mp volt.

A többi futam is megérdemelte az ér
deklődést. A legszebb sportot a két norvég 
futó Larsen és Moen párharca szolgáltatta. 
A két tökéletes technikájú versenyző a 
stílusnak és gyorsaságnak összeegyezteté
sére klasszikus példát mutatott, nemkülönben 
árra, Hogy a hosszú távon az erőbeosztás 
és az okos taktika milyen nagy szerepet 
játszik. 6000 méterig figyelhettük a_ szem
kápráztató stílus változatos küzdelmét'.'6000 
méternél azonban felülkerekedett Larsen 
nagyobb szívóssága ; egyik fordulóban némi 
előnyt szerzett, amelyet fokoztosan erősödő 
tempóval a célig 200 ínéterig növelt. ' 

Meglepő volt a francia bajnok, Quagliá 
szép szereplése, öldöklő irammal már a 
verseny elején nagy előnyt szerzett, a finn 
Wallenius-szal szemben és tempójából en
gedve lekörözte ellenfelét. Kitűnő ideje 
(18 p. 25. mp ) a norvégok után a hetedik 
helyét biztosította Franciaországnak. : •

>



Végeredmény: 1. Shulmbb (Finnország) 
18 p. 04.® mp. 2 . Thunberg (Finnország) JÖ p. 
07.8 rap, 3. Larsen (Norvégja) 18 p. 12,2 
mp. 4. Püt]lsen (Noivégin) 18 p.‘ 13‘ mp. 5. 
&rveme. (Norvégia) 18. 18 6 mp. 6. Moen 
(Norvégia) 18 p. 19 mp. 7. QuagUa (Fran
ciaország) 18 p. 25 mp.

A versenyzők helyezése n négy verseny 
eredménye alapján' 1. Thunbz^ (Finország) 
5 es félpont, 2 . társén  fNorvégia) 9 és fél
pont, 3. Sl{utnabh (Finnország) i  1 pont, 4, 
noltversenybrn Sioem (Norvégia) és Mo-en 
(Norvégia) 14 pont. 6. Quagíia (Franciaor
szág) 17 pont.

A  jéghokki mérkőzéseket Svédország és 
Svájc mérkőzése nyitotta meg. A kanadai 
Hewitt bíráskodása mellett lefolyt meccs 
első 20 percében. (A jéghokki mérkőzések 
háromszor 20 percig tartanak, 5 —5 perc 
szünettel. A  szerk.j a svédék nagy erővel 
feküsznek bele á  játékba, Technikában és 
gyorsaságban való fölényük azonnal mu
tatkozik. A  svedek állandóan támadnak és 
két nagy lendülettel keresztülvitt akciójuk 
két gólt hoz. A  második 20 percben a svédek 
íiyors passzjátéka kifullasztja a svájciakat, 
akik teljesen a védekezésre szorulnák. A  
hevés védekezés közben Svájc bekkje elesik
s ugv megüti é  fejét, hogy elájul,. de ha
marosan magához tér és folytatja a játékot. 
A  Svéd oífenziva a svájciak elszánt véde
kezésé ellenére újabb négy góllal terheli 
meg Svájc kapuját. A  harmadik 20 perc
ben Svájc teljesen kész erejével, de a své
deken is ' megjátszik a fáradtság; A táma
dások tempójának lanyhulása ellenére, mé
gis sikerül újabb három gólt ütniők. Vég 
eredmény 9 :0 Svédország javára. '• 

_Egyesüli * Államok —- Belgium mérkőzése.
iVlunro (Kanada) birp vezetése mellett, az 
amerikaiak megsemmisítő főlényét mutatta. 
Az első és második 20 percben a belgákat 
a képűjükhöz^ szögezi a négy rush-el, 
pompás osazjátékkal dolgozó' amerikai 
csapat. A mérkőzésnek ebben a két fázi
sában esik az amerikaiak legtöbb gólja.
A  harmadik 20 percben Belgium hősiesen 
védekezik. Végeredmény 19 :0  Amerika

mmm m mim mmmm
^ ~ | 5 9 8 2  3. Gantschi svájc 2 3 -  

379*07. 4. Shya Csehslovákia 28—31077. 
3. ragé.
c  f f !  mQkprcUlydsds. Világbéjnok Plánkné 
Szabó Herma (Ausztria) 299.37 pont
a ^í!83 (Amerika) 279.85 pont,
3. Miss Mukkok Anglia 250,07 pont.
_ Páros mpkorcsolydzds. 1. Engehuana fe. a, 
Bergcr (Austria) 2. jakobson házaspár 
(Finnország), 3. Joly k. a.—Bnmcl (Francia-' 
orê fg) , 4. Miss Mukkéit—Page (Anglia).

írep rend-

M I W M ï W l i l f l l ,

Hollandia fulbsllcsspoíQ mem .vesz 
részi Párisban;

. .59. kilométeres siverseny. A  terep reno- 
kivul riehez vök. Harminchárom induló 
kozott nyolc norvég volt, akik az összes 
helyekre be is érkeztek- A  győztes reggel 
8 om 37 perckor indult és 12 óra 30 perc-, 7 a , . ,  u  óra -3\j pe
f e . ' ?  ^  V i l é s * . ! ^  H a a s j ^ i s )

ladiideje,3 óra 45 p e r ? 4 ^ ' T * ! E S L .  
norvég 3 óra 46 32 p. 3. Grotarnshrntien 
norvég 3  óra 47.46 p. 4. M a M n  norvég 
3 pra 39.48 p. .
a ^ i} cPjM?i8 (jégcéllővés). eredmények 
Angha—Franciaország 46.4. Svédország— 
Franciaország 18,10, Ariglia-Svédország

. ~S ktion&ms idlrfatáMseny. 61 induló. A  
kihmo időben változatos talajon lefolyt 
versenyben -Haug (norvég) győzött I óra 
14 perc 31 mp. alatt Második Grottumsbfaaten 
(norvég) lett 1 óra 15 perc 5 ! mp.-es idő
vel. Harmadik Tapani Niku Kinn) I óra 16 
perc 26 mp. alatt

Déván (magyar) a versenyben 1 óra 50 
perc 20 mp, alatt huszonhetediknek érke
zett be.

— A Bánáti Sportélet tudősltójátől. á i’X;:
;besaéd , tárgyát képezi Hol- 

ftmduabam a. futbalhsítákmrk Párisban le- 
gidő szerejplese. Miként Anglia, ..ügy 
Hollandia is az fimatörkéndÓst feszegeti 
és sietnek nmgáEapitani, hogy némely 
országban, . nevezetesen. 'Magyaror
szág, Spanyolország, Ausztria és Cseh
országban, — az álamatürük száma alapo
san megnővekedett.

Sstáanos oly játékosa van Sponyolor- 
Sn f nÍ Í ?. C^w szágvak és Ausztriának, 
akik több pénzt kapnak, mint Angliában 
profi. Egy híres holland sportember fel- 
htpa a Hitbalísz^Tetségat,' hogy ne in-- 
ditsa Paitóhan futM llistáit, ahol olyfcü 
játékosok is  részt vehetnék, dirik már 
regen elfeledték az amatőrirmus fogal
m at ,

A bohversenybén győzött Svájc I. számú 
bobcsapata, második Anglia 2.-es számú. *— , » 4-iiigua A.-cs «zaxnu
csapata, harmadik * Belgium 6.-os számú 
csapata.

Hazamemiek a magyar 
vándorok.

javara.
Az amerikai államoknak a jéghokkijáték- 

ban való  ̂ óriási fölényét még inkább 
dokumentálta a harmadik mérkőzés, amely 
Kanada és Csehország között folyt le és a
1» n«s m ij>I« j A : A -_*____  . w 9 # a mkanadaiak 30 : 0 irányú győzelmével vég
ződött. (Biró:; Drusy, Egyesült-Ál!) A
lrrs m o«4a, - _ _ _  *. . _ * t 19 1kanadai csapat a jéghokki-játék leg
magasabb fokát mutatta ki. Hihetetlenül 
gyors ̂  egyéni akciók, biztos passzok és 
fel tarthatatlanul erős ütések jellemzik a
játékukat. A  cseh csapat a játék egyik 
fázisában sem jutott szóhoz és tűrnie
kellett; hogy a kanadaiak az első 20 psre- 
ben 6, a második 20 percben 14, ■ a har
madik 20 percben 8 góllal terheljék meg 
a kapujukat - °
. További eredmények: Anglia—Belgium 
19:3, Amerika — Franciaország 2 2 : 0, 
Anglia—Franciaország 15:2,  Kanada — 
Svédország 2 2 : 0  A  játék valóságos 
maMkaegér-harc volt most is, a leghíresebb 

kapus teljesen tehetetlen volt a 
gólzáporral' szemben. Kanada—‘Svájc 33:0. 
A kanadai csapat első három mérkőzésén 
8 5 : 0  gőlarányt ért el, ami a sporttőr- 
ténelembön páratlan teljesítmény.

Franciaország—Belgium 7 : 5, Amerika— 
Anglia^ 1 1 : 0, Svédország—Csehszlovákia 
9 :3 .  Anglia—Svájc ,4 :3  Anglia—Svéd
ország 4 :3 .

A  döntőbe került két csapat, Kanada és 
. 77an játszotta le mérkőzését nagy
érdeklődés mellett^ Nagyszerű, izgalmas 
küzdelem után Kanada győz 6 : 1 arányban.

Világbajnok: Kanada. 2. Amerika 3. 
Anglia.

— Az MLSz felszólításának eleget téve toejekn- 
. tették csatlakozásukat az olimpiai csapathoz. — 

A -Bánáti:. Sportélet tudósítójától.’• * - . .  
A  sivár gazdasági helyzet arra kériysze- 

ritett jónéhány magyar futbóllistát, hogy 
hazájukat elhagyva, külfölden szerezzenek 
megélhetést, Moet, hogy közeleg az ohm- 
piai futballtoma startja, ár MLSz felhivást 
intézett a külföldön élő futballistákhoz 
amelyben haza invitálja őket. Több játékos 
jelezte már hazatérését

Plattod levelében ígéri, hogy az olim- 
pidszon minden körülmények közi kint lesz, 
akár beállítják, ‘akár nem sőt a politikai 
életben exponált Kom ád testvérek haza

térése is az elintézés utján van 
A kitűnő DFC csatár, Bobor. (volt M ÁV) 

is bejelentene hazatérését. A  Mekkabea 
°~lÍ “S ?̂*ek°sa, Budapesten tartózkodik és - 
több mint valószínű, hogy a szövetségi 
kapitány rendelkezésére fognak állani. 
A felsorolt játékosokkal megerősített 
magyar válogatott csapat eminens eséllyel 
indulna a párisi olimpiászon. (gh )

Közgyűlések Aradon. Aradon már sorba 
tartják közgyűléseiket az egyesületefc^Va- 
S P? nk.?f .A AC tartotta meg huazonő-
l -  tu .,“ u I.an,1 ko2^ é « é t .  Elnöké újra, 
kozfelkiakáesal, a nálunk előnyösen ismert 
sportembert, Jenő dr.-t -választották
meg. Az A M TE közgyűlése Vostinár Győr- 
^ o t  va asztona elnökké.' A  sportegyeeüle- 
!sk >nyag^ hdyzetére jellemző tünet, hogy
az A A C 37100, az A M TE 35400 lei defí-
öttel zárta le az elmúlt évét.
. Felkéretoek a fethaUbfrók, hogy keddéa 

es.e 8 orakor a Paíace-kávéházban jelen-

^ Kozovics Sándor a T A C - W  Kozoúics 
őandOT, a jeles reprezentativ hátvéd, á 
TAC ,ba feerte leigazolását. Vele a zőíd- 
teher együttes lényegesen megerősödik.

b*rk**iI^«olaág«iÍ vasárnap 
zajlottak le a Törekvés rendezésében.
A verseny a következő eredményeké

kMTE)hozta. György (AVi 1 1 .»
2 . Juhasz YAM TE). 3. Jancsó (AM TE) 
Pehelysúly: I. Mannsberger Gusztá,
>^. . .7—7- 3, Lovasa
Í Í S r T  - K o m t o d y  : I. Schenker Miksa 
(TM TE). 2 Enkeí (Toldi). 3. KleitscF 
(KirnzsO. Kozépsuly a ) : |. Maygad Jm n 
í l f l ' h  2‘ Antaíffy (Toldi). 3. T ő id éit

b)  : '* P«valcsei
n“ ^ s'Á lr i f ,k' " 8)- (Toldi). 3

TM TE Budítpesten. ‘K ét angyaJföldi 
ogidísiilet a TiSE és TLK  fuizónáitak éí 

jnevűket: TM TE-re (Terézvárosi Munkás 
Testedző Egyesülőt) változtatták.

Me Allister, a newyorki rendőratléta 
le*ft. A kel evvel1 ezelőtt feltűnt 

kitűnő. rendoraitlétia 'tavaly- nc-m ver- ' 
senyzett; idén' pétiig utoljára egy 120 
yardos sikfutástaan indűlit.* 'Nagyszerű 
hangja miatti mondott ihucsnt a sziöges- 
ieipőnek, remélve, hogy, mint világhirti 
tenorista nagyobb sikereket fog- aratni

Dema (Toldi).
A Marosvátórhelyi SE korcsolyaverae 

nyenek két nyílt számában Kolozsvárró 
Marcztnktevilz LaJ03 és dr. Hirsch E ,emé]
S tak. 8 mindketten győztek. Előbbi -ar 
1000  ̂ meteres síkfutást utóbbi a mükorcso- 
lyazast nyerte meg.

Hogyan pontoznak az olimpiádon ? A 
nemzetek közötti pontversenyt a következe 
pontozás! zendszerrel fogják eldönteni: 
első hejyezes illetve világbajnokság 10 pont,
SSÍp? \  harmadik 4, negyedik 3,
ötödik 2, hatodik 1 pontot számit. Itt em- 
3j 9 “k “ e8*.h°gy a téli játékok pontversenye 
kuionallo es az ott élért pontok a párisi 
versenyek pontozásánálrnem számítódnak

Ausztria é* Jugoszlávia válogatottja 
tegnap találkoztak Zágrábban, A jugoszlároannl- n L 2 __ .1 _ >» •, >■ - . - ° __

Férfi műkorcsolyázón. Világbajnok Graf- 
stroem svéd 10 abra 367‘89 ponttal. 2. BőckI

A Kinizsi Sport Egylet e hó 17-én, va
sárnapon délután 3 órakor tartja az Elité-' 
kavehazban rendes évi tisztújító közgyű
lését, melyre az egyesület tagjai %z utón 
is meghivatnak. Az elnökségi

csapat a következő játékosokból á 
Vrdjuka; Vrabancie, Dasovie; Rodin, R  
petz, Kurír; Babie, Janovic, Dudravcie, Pe 
kovic, Schefer. E  játékosok közül űgyszó 
van valamennyi játszott Románia válogi 
tottjai e.Ien Í8, mégis a legismertebbek

Pe?kovic °ka’ BZUíán Rodin* RuP«tz <
A z  eredményt lapzártáig nem sikerű 

megkapnunk, mindössze annyit tudhattun 
jneg, hogy az. osztrák szövetségi kapitán



•'í ■ ‘ í r *

.csapatát ezúttal ■ á s -ólaszok■ elleti saerepel- 
tetétt tizenegytől lényegesen eltérően állí
totta fel éspedig ezért mert nem akarja, 
mindig egy és ugyanazon egyesület játéko
sait igénybe venni, amit nem tart igazsá
gosnak, másrészt pedig éz utat összeköti a - 
Konstantinápolyban e hé 14, és 17.-én le
játszása kerülő mérkőzésekkel* melyekre 
ismét más csapatot ezerepeket, míg a Zág
rábban szereplő játékosok közül többeket 
hazak üld Wienbé.
- A magyar proHper vége; A  MASz fe- 
gyéhni bizottsága az Engelthaler, Juhász és 
Orbán ellen megindított prohperben Hertska 
Rezsőt ~ az MTÍC atlétikai szakosztáhránák 
vezetőjét egy évre, Tarján Ödönt, a KÁ Ö E 
intézőjét őrökre eltiltotta a sportroukődés- 
tői.

r Súlyos csapás érte Takáca .'Józsefet a 
Kinizsi ösroert birkozóbajnokát. Feleségét 
vesztette el, aki 27 éves korában rövid be • 
tegség. után meghalt és igy két kis árva 
maradt gondozó anya nélkül. A temetésen 
a gyászoló egyesülete, valamint a Turul ci-, 
pőgyár — ahol alkalmazásban van — tes- 

Itüietileg vett részt
Amerikai futballcsapat Budapesten. 

Az FT C  v e zetésié  ajánlatot kaP°tt egy 
amerikai egyetemi futballcsapattól^ anpely 

;szeptemberben Budapesten óhajt mérkőzni. 
;.Az FTC  elfogadta az ajánlatot^ s így több 
mint bizonyos, hogy a mérkőzés tényleg 
létre fog jönni.; ■ .

Megváltozott a svéd bajnoki rendszer. 
A  svédek eddig bajnokságaikat a kupa — 
szabályok értelmében rendezték .meg, 
amely sok. esetben irreális eredményekhez 

övezetett. .Most tíz. előkelő syéd csapat el
határozta, hogy áttérnek a rnindenképen 
reálisabb ligárendszerre.

A fám  futballcsapat nem megy Parisba.
A finnfutbalkzovetség legutcbo elhatározta; 

.hogy csapatát nem küldi ki ̂ ffártsba.
Kik a kontinens legjobb Játékosai,

Ai ta l  Hugó, az ismert osztrák futball vezér, 
egy újságíróval folytatott beszélgetésében 
árra a kérdésre, hogy_ kik képviselhetnék 
a kontinens futballsportját Angliával szem
ben, kijelentette hogy ő, a kővetkező játé
kosokból összeállítandó csapatot tartja a 
kontinensen legjobbnak: Mint kapusok: 
Zsinórra (spanyol), Plattkó (magyar); hát
védek : Hoyer (csehszlovák), Blum (osztrák), 
Vogl H, (magyar); fedezetek í Kolenaty 
(csehszlovák), Orth (magyar), Nietsch 
(osztrák), Kada (csehszlovák), Samitier 
(spanyol), Hegen (német) és végül mint 
csatárok:. . Pierra (spanyol), Komád 11., 
Scháffer (magyarok), Dvoracek, Stapl, 
Vanek, Kozeluh (csehszlovákok), Alcantara 
(spanyol), Franz (német). Van Dearmen 
(holland), A. Dahle (svéd). Ezek Meisl 
szerint a kontinens iegjobbjai, s az ezek
ből összeállított csapat nem sokkal marad 
el az angol profiegyüttestöl. Meisl véle
ménye szerint az olimpiászon a cseh 
csapatnak 'lesz legtöbb esélye; a magya
rokról úgy vélekedik, hogy helyezésre 
számíthatnak, ha pedig _ igénybe veszik a 
külföldön élő magyar játékosokat, úgy a 
csehek legerősebb ellenfelei lesznek.

Az osztrák profik esküje. Az osztrák 
futballszövetség legutóbbi ülésén elhatá
rozta, hogy Ausztria válogatott csapata 
résztvesz az olimpiászon. Ugyanezen az 
ülésen árról is szó volt, hogy százalékos 

. rendszer alapján vagy fix összeggel fizesék 
a játékosokat, A  százalékos alap melle« 
döntöttek. A bécsi sportsajtó az osztrák vá- 
lógatott, csapatnak, á párisi olimpiászon 
való részvétele alkalmából némi akasztó - 
fahumorral azt jegyzi meg, hogy a Paris
ban starthoz álló csapatnak tudvalevőleg 
le kell tenni az olimpiai esküt, hogy arnaiőr 
sportem berekké küzdenek az olimpiai győ- 

. selemért. E  célból az osztrák csapatnak a

. következő eskümintát; ajánlja:
„Esküszünk,, hogy.- éppen olyan amatőr- 

sportemberek vagyunk mint a csehek, ma-

gyarok,. :olâszpk,\/8̂ n yp îbkr ipémetek és  ̂
franciák, Isten, minket úgy eegéljen.. Azok 
is maradunk.Ámen.,,

Khunberg fényes formában. ^Klúmberg 
a kiváló észt all-round atléta kitűnő formá
ban vám Legutóbbi-eredményei közül k i
magaslik a távolugrásban elért 7.50 m és 
53 méter %  cm ea sulydobása. ,

Páriában már cross-country .volt. A . tél 
még ugyancsak .csikorogtálja fogait, de a 
párisi atléták már megtartották mezei-futó* • 
versenyüket. A versenyen nem kevesebb 
mint 478 futó indult s azt B ed*l (Nancy) 
nyerte meg 33 perc 23 mp alatt.

Áz FTC Stadiont éph. A  budapesti 
FTC azt tervezi, hogy pályájának^páholyait 
és ülőhelyeit eladja és az ebből befolyt 
összeggel az üllői úti telepén modern 
stadiont épít. Garanciát" kér az MLSz-től, 
hogy a nemzetközi mérkőzések nagyrészét 
a Stadionban rendezi meg.

A magyar korcsolyabsjnokaágok A  
magyar korcsolyázó bajnokságért folytatott 

. versenynek csak az első napját lehetett 
megtartani a beállott  ̂ olvadás' miatt.

, Eredmények: '
5 0 0  m. 1. Deschán Iván 52*2 2. Nagy 

Tibor 54*3 mp. 3. Marcinkievitz Artúr 55j4 
mp. A favoritok : Körének és Eötvös 
lemaradtak. '

1500 m 5. Eötvös Zoltán 2 perc 51 *4 
mp 2. Deschán, 3. Korenek, 4. Marcinkie- 
vitz Artúr. ' A;-

E gy  és más Hftítról. H off , a norvég 
Jenőmén,-; jelenleg katonai szolgálatot 
te ljesít, de am ellett szorgalmasan spor
tol is. Most. komolyan készül a si-futó
versenyekre ., és egyidejűleg ' Nor- - 
Végi a egyik  ̂ legjobb ... .céllövőjének
is bizonyult. Tréning jenek abba
hagyása óta négy, kilogxainót hízott, 
ami tekintve sovánV alkatát;: Vsalr’ elő- " 
nyére-válhat. A ’• ■’ >

Párisban elsősorban a rúdugrásban 
indul. 400 m éterre aligha fog komolyan 
trenírozni, m ert ügy az elő:, m int a 
döntőfutiamók beosztása a . ind ugrás 
szempontjából ránézve nagyon kedve
zőtlen. Ellenben mi akadálya’ sínesen ' 
annak, hogy a  rúdugró bajnokság titán 
a dekatlon bajnokságba is „beszálljon.“
- Készül a colombesi Stadion nagytri
bünje, A  külföldi ^ajtóban előszeretettel 
A erjesztették a hirfc; hogy a  eolomhesi 
Stadion az olimpiai játékok . megnyitó 
nap jára aligha fog elkészülni. -Ezzel 
szemben most jelentik  Páriából, hogy a ' 
munkálatokkal annyira előrehaladtak, 
hogy már a nagy tribün teherpróbáját is 
m egtartották, még pedig teljes sikerrel. 
Az Ötvenezer ülőhely közül különben 
húszezret már le .is foglaltak. Amerika 
és Anglia egÿenkint Ötezer helyet, Svéd- 
és Olaszország pedig; ezer-ezer helyet kö
tött le. ' • . í

Tíz olimpikon kiküldetését határozta el 
a budapesti Tőzsdeklub saját költségén, 
A klubnak ezen elhatározása nagy könnyí
tést jelent az anyagiakban szűkölködő
Magyar Olimpiai Bizotságnak.

Százesztendős a rugby. ' Janu ár jV léti 
ünnepi es keretben ülték még Anigliábaai 
a rugby százéves évfordulóját,' A  játék 
természetesen régibb keletű, azonban hi
vatalos sportként 100 év előtt-iemerték 
el, amikor az iskolák testnevelési pro- 
grammjába ü  fölvették.

A.z ünnepségek központj ában egy vá
logatott nugby-mérkőzés szerepelt A n
gim—W ales és Skócia—Írország váloga
to ttcsap ata  között. A rugby sport terén 
egyébként W ales vezető szerepet tölt be 
Angliában.

Gyapjuipar R.-T.
timiaoarai gyártelep .Fabrica* ;

T EM ÊSVÂRÎ -•BAhlK JES: 
K ERESKËD ELM I R É S 2 - 
v È h T r A R S Â s Â G

ÖiMnag&natl • é r t  "br, rootert, dinsusit vásárol 
- ..........n .-oá(̂ 5tt •zoê tekintetté* • •

Friaiiríeh Tesivé^ök Timiş©»ra ţ
isoí«ní3«n5Íi. ItensüEj. s-zivóááz, ry??ísdsí, Î osd*] 

tnoiorok 10—Í50. HP-̂ ţ Ükipd&a; - rektáreg.- -

DESIDERttl SERÉNYI
Cérna, pamut éa rövidáru mgykereskedéa - , 

Tcícfen 118,' TIMIŞOARA. -
- 'Su eu iB ak. O raá«a'M are ,tTÖ0Íotó-S5S.i

Dornhelm fenő
divat és t*£s-zib(dru nagyCevesSedés 

tüimi§oa*a-ÇBe(város; J3foyd mattéit.

Gyerünk ! n  ilUl-SIlMa.
_  K itű n ő  H a ló k ró l  „
$ 6  Oombiís Istváa tátéa gondoskeAlí

*3 ' A líífpobb oleter mczaliAl 3  ' J

■■ leívte&btttn í I l U t  balett. !
l/’arano« Wrk&z4îM»y*ittop5iiîa>k '' '■êêteok íáritiasremZIteeihtté.'t-fteik*- >ésposyT«teÎlc#8aïvéUalôt4,'îol*îi.5il ■

Jip S m  föiii fnM3 Iţîfra . &, Î.

- M undu* éa Borlova-—A rm enw i
V t I I *  -

- timifoaiáiyiródája:-'. . r
- //., Ligei-aí Telefon 9 ó 2 .

99 99

Prima fabrică de cipîapă 

din Timişoara Ş. A . R .

V U â g h l r i l
' uz 'Egyesült Olaj és Szaippanmiivek R.-T.

United sxappanla.
Mar aveu senentlkereskedés 

Timişoara.
Bánát és Erdéiy e s e tie n  ïpecûllis waküxiete 

Postai megrendeléseket pontosan elintés.

Sport-, cipők
legnagyobb eilaszléhban

B- A  T  A «

cseh cipSgjáf J teraüaiban szere*hel3h be a legolcsóbban. 
Timişoara, Bonnáz-utca 12a

R o t t m a n n  R á r o l y  é s  
... T á i r s a i  :R .-T - ._

Királyi udvari süallitók TIml$oara 
Rum és likőrgyór. Cognac- 
ISzde. GyUmölcspállnkater* 

rnelés.
Szesz szabadraktáf. Szeszdenaturáló telep. 

Borna^y kereskedés.

MIA-kréan használata saéppé teszi! 
Kapható D r .,Kovács gyógyszortárában, 
Timişoara, GHyárváro»; -

=  Speciális fe s té k  é s  lackQ slet =

Egyesült L a c k - és F e sté k á m  Im port 
T ársaság

Str. Vasilie Alexandri (Hunyadi-u.) 12 

Sürgönyeim; L e ckfarbe. Teleion 5-71.
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J\ Vasasok uándordijas versenyét 
. az MTE nyerte a P\f\C előtt
— Hatalmas mexőnyöfc: nagy meglepetések. — 

—  A "Bánáti Sportélet tudósítójától. —
A Vasasok több ' (naipon át rendezőtt 

. v'ándordij-as tbh’kozóversenye1, bár, népes 
mezőnyt gyűjtött össze, mégsem sikerült 
teljesen. Ez oda vezethető "vissza; hogy 
néhány versenyző, — eléggé el nem Ítél
hető módon, — ' ■eEeaifelének lefeküdt. 
.Egyenlő eséllynel indultak «  'MAG, BAK 

' és MTE. Ász egyes lesöpörtöká következő 
■ enodményékfcel végeztek: '

Légsnlyban:_1. Péter (MTE). 2. M:a- 
gyai‘ (BAK.). 3! Tasnády (MAC.).
; Pehelysúlyban: 1. Harmat (MTE.) 2. 
Német (MTE.) 3. iSámdórfi (MTE.).

meglepetés,, hogy B a d . v . án y  
Ödön (BAK) helyezetten maradt. 

Könnyiisulyban: 1. Matunai (MTE.). 
Keresztes (MAC.). Fekete, (Húsos). 
Kisközépsulyban: 1. Szaki L (MTE.). 2, 

Miskei (MAC). 3. iLaezka dr. (MAC). ■ 
Níigyközépsulyban: 1. Vargha (MAC). 

2. .Rózsás' (Húsos). 3. Ferenci (MÁV). ■ 
Nehézsúlyban: 1. Badó • (FTC,). % 

:Cyőry ,;(MjAJC) két .induló. ;•

Paavo Nurmi, a finn csodafutó, csak 
két számban indul az olimpiádon, 1500 
méteren és a 3000 méteres csapatverseny
ben. Ezekre készül és valószínű, hogy 

"mindkettőt meg is nyeri A finn futók 
közül Ritola szintén a 3000 méteres csapat- 
versenyben, azután az 5 és 10000 méteren 
indul, Hannes Kohlemainen pedig a mara
toni versenyre készül erősen.

A legjobb angol amatőrkapusok és a 
legkisebb futballisták. Két kiváló ama
tőr kapusa van Angliának; H o w a r,d- 
B a k e r  (Corintkians), aki egyben a 
Cholsea kapuját is védi és M i f e l l e l i ,  
a Manchester City kapusa. Mitchell, aki 
legutóbb az angol—ir válogatott mérkő- 
gésen Anglia kapuját védte, az egyetlen 
■kapus az első ligában, aki szemüveget 
hord. ,

A  legkisebb angol professzionista fitt- . 
baUfetákrF. W a l d e n ,  aki 102 cm. és S.
R r o o k s, aki 152.4 cm. magas.

Winkler I et megoperálták. Winkler I., 
az M TK volt kitűnő csatára, aki jelenleg 
a zürichi Young Fellows játékosa, a legutóbbi 
M T K  elleni meccsen a térdén súlyosan 
megsérült. A  Slavia elleni meccsen azonban 
résztvett, de csakhamar kiállt Az orvospk 
az inszakadás egy fajtáját, á korcsszaka- 

. dást konstatálták a jobb térdében. Winkler 
operációnak vetette alá magát, ami kitü
nően sikerült.

Schwarz és Molnár a bécsi Hakoah 
magyar játékosai visszatértek Budapestre. 
Schwarz ismét az FTC-t fogja erősíteni s 
valószínűleg jelölik az. olimpiai csapat 
válogatásánál. „

A Rapid válsága. Aleg emlékeztünk 
már á  Riapid belső válságáról, a játéko
sok sportszerükén, • viselkedéséiről.’ A 1 
bomlási hírek .hallatára igen sok kitűnő 
osztrák (játékos jéSentkeziett a .Rapidnél 
felvételre. A jelentkezők közt- van- O.s- 
t r i - c e k .  ’ a. jókópességü válogatott
kapus is. ’ . .

Megérkezett a Hakoali. A-sókáig P a 
lesztinában túrázó osztrák esaipatí utolsó 
mérkőzésén, amelyet m  egyptomi olim
piai csapat ellen játszott le, 2:0 arány
ban vereséget'szenvedett. A Hakoah já 
tékosai oly fáradtak voltak, hogy alig 
bírtak a lábukon inegállani. A túra mér
lege: 7 .játék, 4 győzelem, 2 döntetlen, 1

A francia bajnok, Red! Star, amely' 
hoas-zu éveken át viselte a bajnoki címet, 
nagy riválisától, az 01  i m p i  q u é t ó  f 
9:1 arányban vereséget szenvedett.- - '

Befejeződlek a téli játékok.
— Amerikai versenyző nyerte a síugrást a nor
végek előtt. — Az ősszclet siversenyt is Sfaug 

(Norvégia) nyerte meg: —
Az egész téli olimpiász nagy atfrakciója 

a síugrás volt, amelyben 52- versenyző 
indult. Az eiső ugrásban 13-an tulugrották 
a" 40 métert. Legjobban a finn Thams 

, és az amerikai Hager. ugrott (49 méter). 
Harmadik a norvég Bonriaf lett 47.5 mé
terrel. A második kísérletben Hagen tul- 
Ugrotta az 50 métert, míg Thams csak 
49 métert ugrott. Végeredményként olim-' 
piai győztes Hagert (Amerika) lett 99  méterrel, 
második Thams 98 méterrel, harmadik 
Bonnal (Norvéggá) 96 méterrel.
_ A verseny befejezése után Thams és 
Bonnat beigazolták nagy klaszísukat azzal, 
hogy 57 méter tigroiiaíf.

Az összetett siversenybeö ismét a nor
v ég  Haug győzött és — éppen úgy mint 
az 50 kilométeres versenyben — itt'is 
Norvégiának jutottak -a helyezések is. 
Második lett Slromstad, harmadik Grötiums- 
braaten, negyedik Ölrern.
■ A chamonixi téli olimpiászon résztvett 
nemzetek helyezése a kővetkező: 1. Noroégia 
134 és fél pont. '2. Finnország 76 és fél 
pont. 3. Anglia 30 pont. Amerika Egyesült 
Államok 29 pont. 5. Süédország 26 pont.
6. Ausztria 25 pont. 7 Scájc 24 pont. 8. 
Franciaország 16 és fél pont. 9. Csehország 
8 és fél pont. 10 Belgium 2 pont.

A  III. kér. FC 'táncestélye, mely a Co- 
rona-száijó termeiben! zajlott le szombaton . 
este, kitünően sikerült. A vidám jelmezes 
társaság a késő hajnali órákig maradt együtt.

A Kadima teaestelye is a legjobb hangu
latban indult, de a műsor közepén tüntetők 
nyomultak a terembe és énekléssel meg
akadályozták annak folytatását. Ez a kínos 
incidens á hangulatot annyim megzavarta, . 
hogy a több száz főnyi közönség jobbnak 
látta hazaszéledni. ’ , ,

Wien. Ostmark—Rudolfshügel 7 : 2. Meg
lepetés. Wacker—Weisse Uf 8 : Ki 
i " Köln. Nümberg—Köln 2 : 1 .  Nürnberg- 
Münchén és Gladbach válogatottja 8 : 3.

Zágráb Gradjanski—Beogradi SK  6 : 2 .
A  Gradjánskinak sikerűit revánsot ^venni • 
múltkori beogradi legyőzeíésért (3 : 4).

Berlin. Hertha—Wacker 3 : 2.
; Hamburg. H SV—Victoria 1 : 1.

A  ̂belga—magyar mérkőzésre Magyar- 
ország a kővetkező kizárólag . másodosz
tályú játékosokból! álló csapatot áliitja kif 
Fehér (MAC)—Pesovnyik (BEA), Szendrő 
(BA K )-Bukovi (Ékszerész), Tóth (KAOE), 
Rokken (O T E )—Pluhár, Kertész, Erhardt 
(BEAC), Spitz ( N S C ) j  Berkes (Testvériség),

A TAC müködőtagjai felkéretnek, hogy 
vasúti  ̂ igazolványba való fényképüket a 
legrövidebb időn belül Gafgóczy szertáros 
urnái adják le.

A Jbiróalosztély csütörtökön este 7 óra
kor ülést tart a Lloyd-pincében.

A CS Columbia és Kinizsi SE fúziója.
A  ^Columbia SC tegnap tartotta meg köz
gyűlését, melyen az erre vonatkozó előző 
tárgyalások alapján kimondották az egye
sület feíöszlását-és a Kinizsi SE-be való 
beolvadását.

A K A R  JÓ  FUTÓ LENNI?
úgy használjon izmai bedörzsölésére
DIANA-sósborszeszt.

Béreáfeg S p o r té le t

Felelős szerkesztő:
K O TZM U TH  A R TÚ R .

Társszerkeszíők:
dr. Féld Kálmán, Ormny Ottó.

SERLEGEK, TISZTELETDI.JAK
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak

FRflNKOVITS JÓZSEF
ékégoréssnél. Tiiateoara-Belv. Sat. Oyöriáy-tér 4.

á
Neum ann József

fűazem»eykereske»és« 1 
- Timişoara 

Josefin, K aţa Scudier I . i
Matzfey A btal
müsreréer. Timişoara Marcy-trtca Tű

Futballabdák, kerékpárgummik, ke
rékpárok, varrógépek, gramofonok, 
villanylámpák legolcsóbb forrása.

D r. JCítiA S. és J£(ez/k €$yu£a
fog ásza ti műterem, tem esoár, Cr&d-utca.

^Rözíisziu iscfoíif sport férfi<xi< (éti i(pa.2oC-
ván n yaíren dü ivu d  á r  —— és mzgyoSS ttezefés esőién  ' 

részteifö& eiés Gsdvezmértyé&ri részofűínoíe*

Ha szép akar lenni,
használjon Kul'ca-féíe liliomtej-krémet 
liKomsíappant, Kiiompucert, 3 színben. 
Kapható kizárólag KU LKA  EMIL, 
vár. Evógyszcrtáráhan, a Fekete Sashoz 
Fiat a  S t. Gheorgho (Szt. György-tár)

Wilhelm Klem
Hoşfenilere Cereale-Sămânţă 

T1 MLI Ş O â i â  
Telefonszám fQ€.

Rekk és Fuhrmann
Épületfakereekedők Timişoara-Fabrica ládagyár 

osztálya vállal mindenféie láda ézállitágát. 
Telefon 13-S3. - Telefon 13-03.

Ö JIgC DEZSŐ

I H E G  . Timişoara.
K ö t é l á r u  % ♦  Tetefen tz .74

Spcrtemb&rek találkozóhelye, Ezinház utáni 
szórakozóhely és iegiátogatotabb

a KU9yd" kávéház
Kitűnő ételek és italok. Konstantinovíts zenekar.

, Há kiégett a zKblámpa eleme, pótolja -

„ M E T A Ü E . 1 I M «
elemmel. ílinden szaküzktben kapható.

Temesvári Béga Gőzmalom R.-T. 
Timişoara. .. ■'

Napi 12 vagon őriőképessé&ü modem malom.
■ -- Tésztagyára

a modern technika és hygiene minden vív
mányával fel van szerelve.

SS
* *

F a b r i c ă  d e  c i o r a p i  d e  l u x  
Tîm işcm rat. ,

- T e l e f o n !  2 Í -S O .

Nyomatott a Hunyadi grafikai möintézeíben Temesvár. 24526


